Jeloljik a kozépvonalak metszéspontjat O-val. A PQSA ~ PBCA azért a PO egyenes éppugy silyvonala a
PQSA-nek, mint a PBCA-nek, vagyis OQ = OS (lasd az abrat).
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BQ és C'S metszéspontjanak, P-nek tiikkorképe tehat az AQ és DS metszéspontja: R.
Tehat a PQRS négyszog paralelogramma.
Mivel a PR szakasz a kozépvonalon fekszik, azért (a haromszog teriiletét éppugy jelolve, mint a haromszoget)

(1) APRA = BPRA = CPRA = DPRA.
Masrészt a PQRS paralelogrammaban
(2) QPRA = SPRA.
Ha a (2) egyenldséget (1)-bdl levonjuk, nyerjiik, hogy
APQA = BQRA = CSRA = DPSA,

ami bizonyitandé volt.
Szabo Gyula (Debrecen, Fazekas g. II. o. t.)



